株路日報

国家卫健委:

坚决杜绝将二码联查和强制性接种捆绑

新华社北京9月7日电 国家卫生健康委 疾控局副局长吴良有7日在国务院联防联控机 制新闻发布会上表示,一些地方为加快新冠病 毒疫苗接种,出台了限制性措施,针对这一类 情况,国务院联防联控机制综合组要求各地对 这种现象予以及时纠正。

出台限制性措施违背疫苗接 种原则

"个别地区存在对未接种新冠病毒疫苗 的人群不允许进入超市、医院、车站等重点 公共场所,学生被拒绝入校等情况。"吴良有 造成不便。

吴良有表示,要按照知情、同意、自愿和实 事求是的原则开展新冠病毒疫苗接种,并强调 出台接种政策措施时一定要严谨审慎,认真评 估,确保依法依规,严守安全底线。

据悉,国家卫生健康委将指导各地用好健 康码、接种码二码联查的措施,坚决杜绝将二 码联查和强制性接种捆绑。

吴良有强调,疫苗接种是新冠肺炎疫情防 控的有效手段,适龄无禁忌人群要应接尽接, 这是公民履行新冠肺炎疫情防控的义务,希望 各地深入细致、尽心尽力、积极稳妥地推进疫

中秋、国庆假期不提倡聚集和 聚会

中秋、国庆假期即将到来,公众如何安全 出行?专家提醒公众在出行过程中依然要绷紧 疫情防控这根弦,保持一定的警惕性。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆 表示,在假期期间,不提倡聚集和聚会,尤其是 不允许大规模聚集。公众在出行之前要了解目 的地的疫情防控等级,如果是中高风险地区就 不能前往,如果所在地是中高风险地区,也不 能出行。

"在出行过程中做好个人防护是非常重要 的,包括戴口罩、勤洗手、保持手卫生、保持社 交距离、不扎堆、不聚集,及时采取这些措施, 是对个人的防护,也是对家人的防护,同时也 是对公众健康负责任的表现。"王华庆说。

我国完成新冠病毒疫苗全程 接种的人数为9.69亿人

国家卫健委新闻发言人米锋7日在国务院 联防联控机制新闻发布会上介绍,截至9月6 日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗21亿 1308.3万剂次,完成全程接种的人数为9亿 6972万人。

患者死亡前家人拨打120无人接听 急救站被判赔15万余元

本报综合消息 患者突然发病情况紧急,家人拨 打120急救电话半个多小时一直无法接通,患者死在家 中。家人将120起诉,淮安市中院于近日对该案作出终 审判决,判决涉事的急救站赔偿死者家人15万余元。

据报道,去年6月,江苏淮安,65岁的陆女士突 然发病,家人半小时打了20多次120都接不通。陆女 士家人急得如热锅上的蚂蚁,家人于是通过医院工 作人员联系到急救站,但是,当120急救车在7时50 分左右到达陆女士家中时,医生检查后当场宣布陆 女士已死亡。

据悉,当天急救站停电,但家属认为,作为120 急救站,也应该有备用应急电源。正因为120急救电 话一直无法接通,导致陆女士丧失最佳抢救时机,家 属认为120急救中心与急救站等单位应对陆女士的 死亡承担责任,于是向法院提起诉讼,请求赔偿79 万元后败诉。法院二审认为:急救站电话应随时畅 通,在停电后未能及时采取措施,使得陆女士丧失急 救机会,具有过错。

综合双方过错比例,淮安市中院确定由急救站 承担20%的赔偿责任,遂判决急救站赔偿陆女士家 人各项经济损失共计159815.2元。

男子买车3年 不知有空调热晕出事故

本报综合消息 9月6日,浙江衢州,沪昆高速 公路上发生一起翻车事故,民警立即赶往现场施救。 经了解,驾驶员丁某因驾驶时车内太热,出现了短暂 性双眼发黑,结果车辆刮到护栏后侧翻。所幸丁某系 了安全带,只有左手臂擦伤。原来丁某买车3年不知 有车载空调,这才出现受热发困导致事故的发生。

9月6日中午,原本行驶有序的沪昆高速突然传 来声响,一辆正常行驶的面包车先是和护栏"打了招 呼",惯性使得车辆发生侧翻,然后又与铁马来了个 "亲密接触"。幸运的是,驾驶员丁先生系了安全带, 所以事故只造成他左手臂有些擦伤。

事故发生后,交警很快赶到现场。提起事故的原 因,丁先生表示车子里太热,又没有空调,所以他整 个人头昏脑胀的,就发生了事故。

丁先生一边比划着一边说。交警有些无奈,称也 许是他没找到空调开关,"其实是有空调的"。丁先生 恍然大悟:"有空调的?哦……"

买车三年,竟然没有打开过车上的空调,前两年 夏季开车岂不是也很难受?不少网友表示,丁某的这 次车祸,其理由或许让人哭笑不得,但细究其中的缘 由却不禁令人后背发麻。一位司机在不了解自己驾驶 车辆的车况的情况下,就在高速公路上行驶,其风险 系数大大增加。高速公路上车辆多,车辆行驶速度快, 一旦出现不可控因素将造成非常严重的交通事故。

联合利华洗化系列

说,还有个别地区单位组织人员到外地接

广电总局: 文艺工作者要守公德、严私德

据新华社北京9月7日电 国 家广播电视总局7日在京召开座 谈会,要求广播电视和网络视听 文艺工作者自觉遵守社会公德、 个人品德、家庭美德,培育和践行 社会主义核心价值观,讲品位、讲 格调、讲责任,自觉摈弃低俗、庸 俗、媚俗的低级趣味,自觉反对拜 金主义、享乐主义、极端个人主义 的腐朽思想。

广电总局负责人指出,广播电

视和网络视听文艺工作者要守公 德、严私德,以高尚品行树立良好社 会形象;要对自身道德建设有更高 的要求,心怀敬畏,严守底线,不碰 红线,追求高线;要加强思想自律和 行为约束,严格遵守各项法律法规, 诚信经营、诚信从业,自尊自重、自 珍自爱;要大力弘扬文明道德风尚, 做真善美的实践者和传播者,把崇 高的价值、美好的情感融入作品,引 导人们向上向善。

相关新闻

明星工作室注销不影响后续追责

据央广网 近期,一些明星或 艺人的工作室被曝出已陆续注销。 据天眼查数据显示,截至8月底,今 年已注销660多家艺人经纪相关企 业。这一现象引发舆论关注,注销工 作室是否会对日后追责带来影响?

北京岳成律师事务所高级合伙 人岳屾山表示,如相关人员曾经确 实存在主观刻意偷漏税的行为,即 便注销工作室,也终将接受严惩。 "如果说是因为纳税人和扣缴义务 人自己计算错误等这种失误,主观 上面他没有偷税抗税骗税这种意图 的时候,如果他没有缴或少缴税款, 税务机关三年内可以追缴税款,还 可以要求交滞纳金。有特殊情况,追 征期可以延长到5年。如果说他主 观上就是想少缴税,就是想不缴税, 然后又实施了相应的手段,这个时 候是不受期限限制的,就是什么时 候发现,什么时候可以要求他补缴, 而且还得交滞纳金。"岳屾山说。

据前瞻产业研究院预测,到 2025年中国演艺产业的市场规模将 达到679.43亿元。巨大的经济利益 背后,一直以来,演艺人员偷漏税现 象时有发生。据业内人士介绍,成立 独立的工作室、精选注册地等成为 部分演出行业人员逃避税收的主要

"长江2021年第1号洪水"过境重庆



9月7日,"长江2021年第1号洪水"过境重庆中心城区。重庆市防汛抗旱指挥部将防汛Ⅲ级应急响应升 级为Ⅱ级。根据最新水情测报,长江寸滩站7日13时45分出现最高水位181.66米,本轮长江洪峰已经通过重 庆中心城区。图为9月7日,船只停靠在重庆朝天门码头。

新华社记者 王全超 摄



宝洁洗化系列 (海飞丝/沙宣/飘柔/潘婷/舒肤佳/ 佳洁士/汰渍/碧浪/当妮/玉兰油)



部分进口奶粉

(清扬/奥妙/多芬/力士/中华/花木星球/ 花漾星球/夏士莲/阳光/金纺/旁氏)

部分干货

鑫福多/绿帝



部分调料

啤酒

参与品牌: 青岛/雪花/哈尔滨/朝日/百威

店庆狂欢



店庆狂欢

店庆狂欢

金健洞庭香粘米10kg

卫生巾/尿裤片







金龙鱼谷维多稻米油



塑料制品

店庆狂欢

可口可乐系列330ml*6

Coca Cola E





